
Ata da Reunião Ordinária do Conselho Administrativo do Instituto Municipal de

Previdência de São Jose do Rio Pardo. Aos vinte e quatro do mês de novembro do ano

de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas e trinta minutos, na sede do Instituto

Municipal de Previdência, localizado à Rua Tarquínio Cobra Olyntho, nº 69 na Vila

Pereira, nesta cidade de São José do Rio Pardo, reuniu-se ordinariamente o Conselho

Administrativo sob a presidência do Sr. Luiz Roberto de Oliveira, estando presentes os

seguintes conselheiros: Adriana da Silva Figueira Baldo, Carlos Sérgio Felicíssimo;

Daniel Chiconello Braga; Fernando Catalano; Francisco Carlos de Oliveira; Hamilton

Torres; Hélio Escudero; Isabel Cristina Souza Coraçari, José Eduardo Giacon; Leiri

Valentin; Lilian do Carmo Molfi de Lima, Lucas Martinucci Boldrin, Luís Henrique Artioli

Tobias; Mário Aparecido Gusmão; Melissa Rebeca Rodrigues Farrampa; Rute Helena

Antonialle; Vanusa Graciano, Velmor Baldassim e Wanderley Aparecido Fernandes.

Além da presença do Sr. Marcos Almeida, representante da empresa i9Advisory,

responsável pela assessoria financeira do IMP. Havendo número legal de participantes,

o Sr. Presidente declarou aberta a reunião e, em seguida, apresentou a pauta do dia. O

Sr. Presidente informou que os balancetes referentes aos meses de agosto e setembro

de 2025 foram previamente encaminhados ao grupo de WhatsApp do Conselho,

estando o contador, Sr. Júlio, à disposição para eventuais esclarecimentos. Informou,

ainda, que o parecer do Conselho Fiscal foi favorável à aprovação dos referidos

balancetes. Em seguida, os balancetes foram submetidos à votação, sendo aprovados

por unanimidade pelos conselheiros presentes. O Sr. Presidente passou a palavra ao

Sr. Edson, Diretor Financeiro, que informou que o Sr. Marcos Almeida, representante

da empresa I9 Advisory, responsável pela assessoria financeira do Instituto Municipal

de Previdência — IMP, realizaria a apresentação das informações detalhadas sobre a

carteira de investimentos do Instituto, bem como esclareceria eventuais dúvidas.

Informou, ainda, que o Sr. Marcos apresentaria a Política de Investimentos referente ao

exercício de 2026, a ser submetida à votação. Com a palavra, o Sr. Marcos iniciou

destacando que a composição da carteira de investimentos do IMP está dividida da

seguinte forma: 83,10% em renda fixa, 9,75% em renda variável e 7,15% em

investimentos no exterior. Informou que a rentabilidade da carteira até o fechamento do

mês de outubro foi de 11,70%, enquanto a meta atuarial para 2025 é de 8,12%, o que

demonstra o bom desempenho dos investimentos, indicando que a meta deverá ser

cumprida no exercício. Ressaltou que, em 1º de janeiro, inicia-se nova contagem para

aferição da meta atuarial, sendo necessária, portanto, a definição da Política de

Investimentos para o próximo exercício. No tocante à análise de risco, registrou que o

VaR encontra-se dentro dos parâmetros estabelecidos. 3. Proposta de Política de

Investimentos para 2026. O Sr. Marcos prosseguiu informando que a Política de

117



Investimentos terá vigência de 1º de janeiro de 2026 a 31 de dezembro de 2026,

podendo ser revista a qualquer tempo, se necessário. Foi apresentada a Política de

Investimentos elaborada e discutida pelo Comitê de Investimentos do IMP, durante

reunião ordinária realizada em 17 de novembro de 2025, destacando que a política

deverá ser submetida ao site da Secretaria de Previdência, conforme exigências legais.

Explicou que, considerando a duração do passivo de 14,85 anos, a taxa de juros

referencial, nos termos da Portaria MTP nº 1.467/2022, alterada pela Portaria MPS nº

2.010/2025, é de 5,47% a.a.Com base no 84º do art. 39, esclareceu que a taxa de juros

parâmetro poderá ser acrescida de 0,15 (quinze centésimos) a cada ano em que a

rentabilidade da carteira de investimentos superar os juros reais da meta atuarial dos

últimos cinco anos, limitada ao total de 0,60 (sessenta centésimos).Desse modo,

pontuou que, conforme a tabela de metas e retornos do Instituto referente aos anos

2020 a 2024, a meta foi atingida apenas em 2023, não tendo sido cumprida nos demais

exercícios analisados. Diante disso, foi adotada a taxa de juros real de 5,62% a.a.,

resultante da taxa referencial fixada pela Portaria MTP nº 1.499/2024 (5,47% a.a.)

acrescida de 0,15% a.a. Sendo assim, a meta atuarial para 2026 é INPC+5,62%. Além

disso, o Sr. Marcos ressaltou que a Política de Investimentos para 2026 mantém a

mesma estratégia de alocação atual, contemplando: Fundos 100% Título Público;

Fundos de Renda Fixa; Fundos de Ações e Fundos de Ações — RDB, assim como

mantém inalterados os limites e parâmetros de controle de risco (VaR). Em seguida, a

Política de Investimentos foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. 4.

Assuntos Diversos. A Diretora Executiva Interina, Sra. Amanda, apresentou o novo

escriturário contratado do IMP, Sr. Paulo César de Faria Breda, segundo colocado no

concurso público vigente, considerando que a candidata classificada em primeiro lugar

não manifestou interesse na vaga. Além disso, o Sr. Presidente destaca que o sr.

Fabiano Boaro, Diretor Executivo deste instituto, afastado por decisão liminar, participou

de um encontro realizado em Bento Gonçalves, que reuniu aproximadamente 750

entidades vinculadas à área de previdência, ocasião em que foi premiado, obtendo 33%

dos votos, o que, na avaliação do Sr. Presidente, se deve ao reconhecimento de sua

atuação, especialmente no que se refere aos repasses financeiros da Previdência.

Prosseguindo, o Sr. Presidente acrescentou que, tal premiação reforça a boa impressão

que os conselheiros vitalícios têm em relação ao referido diretor e em sua percepção, a

premiação constitui uma notícia positiva, que pode, de alguma forma, auxiliá-lo no

processo judicial em que figura. O Conselheiro Hélio Escudeiro sugeriu que o Conselho

encaminhasse um ofício parabenizando o Sr. Fabiano Boaro pela conquista,

considerando tratar-se de feito relevante para o Município; contudo, a proposta não foi

objeto de deliberação por todos os conselheiros durante a reunião. Nada mais havendo
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a tratar, o Sr. Presidente encerrou a reunião, agradecendo a presença de todos, e eu,

Melissa Rebeca Rodrigues Farrampa, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada,

vai assinada pelos conselheiros presentes.
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